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a) Calcula el valor critico unilateral correspondiente a un nivel de significacion del 5%.

b) Calcula el valor critico bilateral correspondiente a un nivel de significacién « = 0.03.




Por estudios realizados en una plantacion de arboles, se ha determinado que la altura se distribuye segun una
ley normal de media 3,5 m. y desviacion tipica 0,4 m.

a) Halle la probabilidad de que un arbol tenga una altura superior a 4,25 m.

b) Sitomamos 500 arboles, ;cuantos esperamos que tengan una altura comprendida entre 3,25 y 4,25 m.?

c) (Por debajo de qué altura se encuentra el 80% de los arboles?
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